

## **Griesser AG**

Fürstenlandstrasse 103 9014 St. Gallen www.griesser.ch Tel 084 888 81 11 Fax 084 888 81 12 E-Mail info@griesser.ch



© Bilder Urheberrechtlich geschützt

## Neubau Wolfganghof Süd

Wolfganghof 16, 9014 St. Gallen

Gebäudeart Wohn- und Gewerbebauten

Fertigstellung 2024 Bauart Neubau

Ausgeführte Arbeiten Sonnenschutz

Privater Bauherr St. Galler Pensionskasse, St. Gallen

Architekt Dietrich | Untertrifaller | Stäheli Architekten AG, St.

Gallen

**Bauleitung** bauer Baumanagement AG, St. Gallen

## Projektbeschreibung

Das Wohnquartier Wolfganghof mit 135 Mietwohnungen und Gewerbeflächen wird in St. Gallen realisiert. Insgesamt entstehen 132 Mietwohnungen. Die Wohnungsgrössen variieren zwischen 1,5 und 4,5 Zimmern. Das Projekt wird nach dem schweizerischen Standard für nachhaltiges Bauen SNBS realisiert und zertifiziert. Die grosszügige und naturverbundene Umgebung lädt zum Verweilen, Spielen und Entspannen ein.